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 1 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 2 wagons de marchandises 
"Seven up" (bon état) et Fleshman réf. 
5314F en boîte.  

8 5 / 10 

 2 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Série de 4 voitures voyageurs 
double étage grise et orange (complètes 
sauf une avec 1 tampon cassé mais 
présent).  

10 10 / 20 

 3 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 3 wagons de transport de 
voitures : 1 gris avec essieu central, 2 verts 
(dont 1 avec un essieu détaché).  

5 5 / 10 

 4 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 3 voitures voyageurs (2 
complètes, 1 tampon détaché sur la 
troisième).  

5 5 / 10 

 5 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 4 voitures voyageurs : 2 TGV 
orange, 2 chemin de fer allemand (le tout 
complet).  

10 10 / 12 

 6 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep Ho 1958 - 2 wagons-plateau, plateaux 
gris, avec la fiche d'emballage, sans boîte.  

5 10 / 12 

 7 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 3 wagons marchandises 
"Jacques" réf. 85727, Capri Sonne réf. 
44208, 1 plateau avec rouleau de fil réf. 
4707.  

15 20 / 25 

 8 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - "Banania" réf. 48281, wagon du 
centenaire 1912/2012.  

20 20 / 25 

 9 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Wagon grue réf. 4611 tout 
métal (complet, boîte bel état).  

15 20 / 25 

 10 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 3 voitures voyageurs : 2 
voitures voyageurs réf. 4104/4015 2ème & 
3ème classe, fourgon à bagages réf. 4016.  

35 30 / 40 

 11 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 3 wagons réf. 4571/4570/4572, 
2 fourgons Western Pacific & Santa Fe, et le 
fourgon de queue rame américaine 
(complète, boîte bon état).  

40 40 / 50 

 12 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Marklin Ho - 2 locomotives diesel. Motrices 
diesel américaines réf. 3062 : l'une pousse, 
l'autre tracte (moteur à nettoyer, très bel 
état, boîtes complètes avec quelques traces 
de salissures).  

80 100 / 120 

 13 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Marklin Ho - Locomotive réf. 3027, 5 
essieux, générateur de fumée fonctionnel 
(complète, pas de manque, moteur à 
nettoyer). Tout métal sauf le tender.  

90 80 / 100 

 14 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 4 wagons Club Marklin 1988, 
Ovomaltine, Kodak vidéo, Pepsi Cola (le 
tout neuf, boîte état correct).  

25 30 / 35 
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 15 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Passage à niveau tout métal 
réf. 7390 (neuf, boîte fatiguée). Et 1 wagon 
publicitaire Marklin réf. 48058 (neuf en 
boîte).  

40 40 / 45 

 16 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Locomotive de manœuvre réf. 
3029 (bel état). Fonctionnement validé 
(boîte complète, état moyen).  

35 45 / 50 

 17 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Locomotrice chemin de fer 
suisse 884 tout métal réf. 3030 (très bel 
état). Fonctionnement validé (moteur à 
nettoyer, boîte complète) avec fiche Marklin.  

200 200 / 250 

 18 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Inconnu Ho - Motrice électrique verte SNCF 
BB27. Fonctionnement validé.  

40 40 / 50 

 19 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Motrice électrique SNCF 
BB9223 verte, (câble de jonction des 
pantographes légèrement déformé : 
mauvaise manutention). Fonctionnement 
validé (boîte bon état)  

80 80 / 90 

 20 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 3 wagons Mercier, Tuborg et 
Spatenbrau (neuf, boîte en bon état avec 
trace d'étiquette et petite déformation).  

15 20 / 25 

 21 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Motrice diesel Deutsche 
Bundesbahn (complète, moteur à nettoyer. 
Boîte d'origine "machine à assembler".  

45 50 / 60 

 22 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Electrotren Ho - Motrice électrique verte 
SNCF BB1603. Fonctionnement validé 
(complète, état neuf).  

45 50 / 60 

 23 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Carmin Ho - Motrice verte SNCF BB 25170. 
(complète, bel état). Fonctionnement validé.  

65 70 / 80 

 24 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Rare "crocodile " CCE800 circa 
1950 à remettre en route. (patte de jonction 
AV cassée mais présente, boîte avec 
couvercle recollé, fond de boîte parfait, 
cales de boîte en bois présentes avec la 
feutrine de protection).  

500 500 / 550 

 25 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 3 voitures voyageurs réf. 
4040/4002/4002. Adaptation artisanale de 
l'éclairage, sinon état parfait avec les boîtes.  

25 25 / 30 

 26 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Dublo Ho - Break Down Crane 
(quelques éclats de peinture sur les arêtes 
des wagons et petit manque sur la tête de 
grue, complet de tous ses accessoires, boîte 
en bon état cales de boîte tachée).  

40 40 / 60 
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 27 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Rivarossi Ho - Vapeur 141R SNCF 4 
essieux, pièces accessoires sous sachet. 
Fonctionnement validé.  

55 50 / 60 

 28 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Motrice BB 17029 grise et orange 
en blister filmé jamais déballée.  

35 40 / 45 

 29 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Motrice verte SNCF BB9144 
complète, fonctionnement validé, boîte avec 
traces d'étiquettes, cale présente.  

45 40 / 50 

 30 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Motrice verte SNCF BB16009 
proche du neuf complète, fonctionnement 
validé, boîte bel état avec notice.  

50 50 / 60 

 31 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Motrice SNCF 2D2-5516 verte, 
proche du neuf, boîte avec inscription 
manuscrite.  

40 40 / 45 

 32 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Motrice SNCF 7107 verte, proche 
du neuf, boîte avec traces d'étiquettes, fond 
polystyrène avec traces de frottements.  

50 50 / 55 

 33 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby Ho - Locomotive vapeur SNCF noire 
3 essieux (manque 3 tampons). 
Fonctionnement validé.  

10 15 / 20 

 34 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 5 voitures (état proche du neuf) : 
Série A8, 3 voitures voyageurs réf. 8641 ; 1 
grill réf. 8682B ; 1 voiture de queue réf. 
8642. (boîtes avec traces d'étiquettes).  

45 50 / 60 

 35 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 2 voitures : 1 voiture voyageurs 
et 1 voiture fourgon rivets réf. 5113/5112 
(état proche du neuf).  

25 25 / 30 

 36 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 2 voitures voyageurs : 1 voiture 
1e classe et 1 voiture 2e classe, réf. 
4691/4692 (état proche du neuf).  

25 20 / 25 

 37 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Locomotive diesel avec fourgon 
chaudière (neuf). Fonctionnement validé. 
(boîte avec traces de salissures, fond de 
boîte neuf).  

50 50 / 60 

 38 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Locomotive verte SNCF15005. 
Fonctionnement validé (boîte avec traces 
d'écritures, fond de boîte taché).  

15 20 / 30 

 39 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Locomotive vapeur 241P. 
Fonctionnement validé (boîte avec quelques 
traces de frottements, fond de boîte taché, 
manque la jonction machine tender).  

35 45 / 50 

 40 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Locomotive diesel réf. 8436 
SNCF 72001 (état proche du neuf, boîte 
avec traces d'étiquettes, fond taché).  

30 30 / 40 

 41 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Locomotive vapeur 140C réf. 
8282 (pas de manque, moteur à huiler, boîte 
et fond bon état).  

40 40 / 50 
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 42 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 3 voitures voyageurs : 1 voiture 
Pullman réf. 5610 (une boîte non origine), 1 
voiture restaurant réf. 8600 (pas de 
manque), 1 voiture lit complète.  

45 50 / 55 

 43 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 3 wagons : 1 voiture postale réf. 
8500, 1 voiture Massilly 2e classe, 1 voiture 
grill express réf. 8682 (pas de manque).  

20 20 / 25 

 44 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 wagons marchandises : 1 Bailly 
réf. 645, 1 fourgon à bagages réf. 648, 1 
Butagaz réf. 637, 1 wagon plat tuyaux réf. 
644 (complets, boîtes fatiguées).  

10 15 / 20 

 45 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Draisine parfait état, 
fonctionnement validé manque le wagon plat 
d'accompagnement., boîte avec traces de 
déchirure sur les rabats.  

20 25 / 30 

 46 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 wagons marchandises : 1 
wagon foudre réf. 643, 1 wagon ciment réf. 
642, 1 wagon plat tuyaux réf. 644, 1 wagon 
citerne Algeco (le tout complet, boîtes en 
mauvais état).  

10 15 / 20 

 47 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 wagons marchandises : 1 
wagon foudre réf. 6430, 1 wagon citerne 
nettoyeur réf. 6495, 1 wagon Agfa réf. 6267, 
1 wagon couvert (mauvais état), boîte avec 
inscription.  

5 10 / 15 

 48 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 3 wagons transporteurs voitures : 
1 wagon réf. 654 avec ses 6 voitures (année 
60), 1 wagon réf. 654 sans voiture, 1 wagon 
réf. 6540b avec 5 voitures (bel état, boîtes 
réf. 654 avec déchirures, boîte 6540 bon 
état).  

25 30 / 35 

 49 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 3 voitures voyageurs Trans 
Europe Express : 2 voitures voyageur réf. 
864 et 1 fourgon réf. 865 (le tout complet, 
boîtes incomplètes).  

20 25 / 30 

 50 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 5 wagons de marchandises : 1 
wagon fourgon chaudière (neuf sans boîte), 
1 wagon fermé (neuf sans boîte), 1 wagon 
transfo réf. 658, 1 wagon Fina réf. 6306, 1 
wagon Péchiney (décoloré) réf. 649. Pour 
ces trois dernières références boîtes 
présentes mais avec déchirures et 
manques.  

10 10 / 15 

 51 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 2 voitures voyageurs : 1 voiture 
inox réf. 5498 (neuf), boîte et fond bel état, 1 
voiture 1ère & seconde classe verte réf. 461 
neuve boîte déchirée.  

15 20 / 25 

 52 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Electrotren Ho - Autorail ABJ4 rouge et 
crème SNCF (neuf boîte, complet de ses 
accessoires non montés en poche, 1 trace 
d'étiquette sur la boîte).  

120 120 / 150 

 53 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Electrotren Ho - Autorail ABJ4 vert et crème 
SNCF (neuf boîte, complet de ses 
accessoires non montés en poche, 1 trace 
d'étiquette sur la boîte).  

120 120 / 150 
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 54 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 2 autorails : 1 autorail 
panoramique réf. 852 (moteur à revoir sinon 
complet), 1 remorque autorail (complète à 
nettoyer, boîtes incomplètes).  

40 45 / 50 

 55 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Draisine (ensemble complet sans 
manque, moteur à huiler). Boîte avec sa 
cale.  

15 25 / 25 

 56 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Motrice diesel SNCF BB66150 
bleu réf. 8531 (pas de manque, proche du 
neuf, boîte avec quelques traces de 
frottements, fond propre).  

35 30 / 40 

 57 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Motrice électrique bleu 
(complète, proche du neuf) réf. 8422 non 
testée (boîte déchirée fond passable).  

35 30 / 40 

 58 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Rame "budd" inox (complète, 
mais modification de l'alimentation par 
pantographes non d'origine, non testé, pas 
de manque, boîte avec cale avec de petits 
accrocs sur les angles).  

45 60 / 80 

 59 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleishmann Ho - 2 wagons marchandises : 2 
wagons fermés réf. 5314 F1 et F2 (neufs, 
boîte plexi cassée et frottée).  

10 15 / 20 

 60 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleishmann Ho - 2 wagons de 
marchandises : 1 wagon fermé réf. 5310 et 
1 wagon citerne "COOP" (ensemble neuf, 
boîtes plexi frottées).  

15 15 / 20 

 61 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Voiture postale Royal Mail avec 
système fonctionnel complet (cale bon état, 
boîte présente mais incomplète et tachée).  

25 30 / 35 

 62 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 2 wagons marchandises : 1 
citerne "Elf" (état neuf, boîte complète avec 
traces de salissures), 1 wagon ranchers 
avec son chargement (2 barres de maintien 
cassées, boîte incomplète).  

5 10 / 15 

 63 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 3 wagons : 1 voiture postale réf. 
850, 1 voiture restaurant réf. 861, 1 voiture 
Pullman réf. 860 (l'ensemble proche du neuf 
sauf les boîtes incomplètes).  

20 25 / 30 

 64 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Rame inox "Budd" (état proche 
du neuf, cale de boîte avec quelques éclats 
sur le fond boîte avec traces de frottement 
sur les angles).  

70 80 / 90 

 65 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Grue Cockerill (complète de tous 
ses accessoires, état proche du neuf, cale 
de boîte avec petits éclats sur les fonds, 
boîte avec quelques traces de frottement).  

45 50 / 60 

 66 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho – Passage à niveau (manque les 
petites barrières, sinon complet, boîte avec 
amorces de déchirures, cales présentes) + 1 
voiture voyageur (état neuf) réf. 468.  

20 20 / 25 
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 66,1 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Lot de 8 wagons : 1 tombereau et 
1 wagon plat avec chargement, 1 wagon 
citerne "Azur", 1 voiture voyageur, 3 
locomotrices BB9004, 1 diesel 678001, 1 
diesel 72001, 1 pylône (le tout dans l'état).  

25 30 / 40 

 67 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Passage à niveau (complet, 
proche du neuf, boîte avec déchirure sur un 
côté, traces d'étiquettes, cale présente).  

35 35 / 40 

 68 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Rame réf. 509200 (état neuf, 
jamais sorti de boîte) comprenant : 1 motrice 
et 3 voitures (boîtes plexi parfaites).  

60 60 / 70 

 69 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Gare (incomplète avec notice, 
manque une dizaine d'accessoires mineurs, 
boîte avec enfoncement).  

5 5 / 10 

 70 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Bâtiment démontable (complet, 
jamais monté).  

10 1 / 15 

 71 0014644  

BRUNET Jacques 

 

France Train Ho - 2 voitures voyageurs 1e 
et 2e classes (roues à refixer sinon bel état, 
boîtes cristal propres).  

40 40 / 50 

 72 0014644  

BRUNET Jacques 

 

France Train - 2 voitures voyageurs à rivets 
apparents 1e et 2e classes (roues à refixer, 
sinon bel état, boîtes cristal propres).  

40 40 / 50 

 73 0014644  

BRUNET Jacques 

 

France Train Ho - 3 voitures voyageurs : 2 
voitures à rivets apparents et 1 voiture mixte 
à rivets apparents (état proche du neuf, 
boîtes cristal propres).  

50 60 / 65 

 74 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons marchandises : 
1 wagon container "Toulon" réf. 5262, 1 
wagon transport de gravier réf. 5390 (le tout 
état neuf, boîte cristal bon état).  

10 15 / 20 

 75 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons marchandises : 
1 wagon transport animaux réf. 5364, 1 
wagon fermé réf. 3314 (le tout état neuf, 
boîte cristal bon état).  

10 15 / 20 

 76 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Ho - 2 wagons marchandises : 1 
Fleischmann "Banania" réf. 5310 (neuf, 
boîte cristal avec éclats), 1 Hornby fourgon 
de queue réf. 700 avec éclairage fonctionnel 
(essieux oxydés, boîte complète avec de 
petites déchirures aux flaps).  

30 30 / 40 

 77 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons de 
marchandises : 1 fermé réf. 5314 (état neuf, 
boîte cristal bon état), 1 wagon transport 
fermé SNCF (boîte non origine).  

15 20 / 25 
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 78 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Marklin Ho - Rare autorail fabriqué 
seulement entre 1950 et 1954 réf. DT800 
crème et rouge (état proche du neuf, boîte 
bel état avec renforts bois probablement 
rapportés).  

800 800 / 900 

 79 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - Locomotive diesel bleu 
68001 caisse métal (proche du neuf, boîte à 
fenêtre trace d'étiquette).  

40 40 / 50 

 80 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons de 
marchandises : 1 wagon à guérite porte 
container réf. 5227 (neuf boîte cristal 
parfaite), 1 wagon transport fermé gris réf. 
5285 (état neuf, boîte cristal parfaite).  

15 20 / 25 

 81 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons marchandises : 
1 wagon porte container réf. 5391 (état neuf 
avec sa boîte), 1 wagon fermé réf. 5262 
(état neuf avec sa boîte).  

15 20 / 25 

 82 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons marchandises : 
1wagon fermé réf. 5390K (neuf, boîte plexi 
parfaite), 1 wagon containers réf. 58285F 
(neuf, boîte plexi, manque la cale).  

15 20 / 25 

 83 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons marchandises : 
1 wagon transport avec chargement réf. 
5730K (neuf, boîte plexi parfaite), 1 wagon 
containers réf. 5730F (neuf, boîte plexi, 
manque la cale).  

15 20 / 25 

 84 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleischmann Ho - 2 wagons marchandises : 
1 wagon container "André" réf. 5257F (neuf, 
boîte plexi), 1 wagon container "Odoul" réf. 
5262K (boîte plexi).  

15 20 / 25 

 85 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 2 wagons de marchandises : 1 
wagon "Haribo" réf. 44201 (neuf, boîte avec 
traces d'étiquettes), 1 wagon "Bière de St 
Nicolas" réf.  4415541 (neuf boîte).  

25 30 / 35 

 86 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 2 wagons de marchandises : 1 
wagon "Haribo" réf. 44174 (neuf, boîte avec 
traces d'étiquette), 1 wagon "Kinder Pingui" 
réf. 44194 (neuf boîte).  

25 30 / 35 

 87 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 2 wagons marchandises : 1 
wagon double essieux "Haribo" réf. 665300 
(neuf boîte), 1 wagon "Kronenbourg" (neuf, 
boîte plastique jaunie).  

25 30 / 35 

 88 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Motrice verte BB9201 neuve 
(boîte incomplète, manque un rabat et 1 
flap).  

15 20 / 25 

 89 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 voitures voyageurs grises 2e 
classe (bon état, complètes).  

0,0000 5 / 8 
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 90 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 3 voitures voyageurs : 2 voitures 
1e classe grise et 1 voiture 1e classe toit 
noir avec boîte (complète, en bon état).  

5 8 / 10 

 91 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 2 wagons marchandises : 1 
wagon double boogie "Nestlé" (toit à 
nettoyer), 1 wagon "Renault" (toit à 
nettoyer).  

5 5 / 8 

 92 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 2 wagons marchandises : 1 
wagon double boogie "Shell", 1 wagon 
fermé (axe de roues avec traces 
d'oxydation).  

0,0000 5 / 8 

 93 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jouef Ho - 2 wagons marchandises : 1 
wagon plateau "Bailly" et 1 wagon transport 
ouvert.  

0,0000 5 / 8 

 94 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Rame : 1 motrice BB9004 verte 
(traces d'oxydation, moteur à nettoyer), 2 
voitures voyageurs 2e classe grise.  

5 15 / 20 

 95 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 wagons de marchandises : 2 
wagons citerne "Azur" (bon état, transferts 
légèrement jaunis, boîte avec déchirures 
mais complète), 2 wagons de transport avec 
chargement (sans boîte).  

5 10 / 15 

 96 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 wagons de marchandises : 1 
wagon tombereau avec boîte (déchirures), 1 
wagon plateau double boogie, 2 wagons 
plateau petit modèle (avec boîte 
incomplète).  

5 10 / 15 

 97 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 3 wagons de marchandises : 1 
wagon tombereau avec boîte (déchirures), 1 
wagon transport de voitures (boîte 
incomplète), 1 wagon citerne "SMTS".  

0,0000 5 / 8 

 98 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 wagons de marchandises : 1 
wagon rancher avec bois (boîte non 
d’origine), 1 wagon "STEF" avec boîte 
(incomplète), 1 wagon couvert, 1 wagon 
tombereau.  

0,0000 5 / 8 

 99 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Lot : 1 passage à niveau 
(complet mais jauni), 3 autocars "Chausson" 
(2 rouges, 1 bleu, à nettoyer mais complet).  

0,0000 5 / 8 

 100 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Ensemble trémie 3 (fonctionnel) 
réf. 659 (complet avec boîte avec étiquette 
magasin (déchirures, fond de boîte parfait).  

10 10 / 15 

 101 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Passage à niveau avec barrières 
(proche du neuf) réf. 675 (boîte complète 
avec déchirures sur les ouvrants).  

10 10 / 15 
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 101,1 0014644  

BRUNET Jacques  

Jouef Ho - 2 wagons de marchandises : 1 
wagon "STEF", 1 wagon "SHELL" (neuf, 
boîte avec petites déchirures).  

5 10 / 12 

 102 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Lot d'accessoires : 3 boîtes de 
lampadaires dont deux non ouvertes, 1 
manche à eau (le tout complet, boîtes avec 
traces d'étiquettes).  

10 15 / 20 

 103 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Lot d’accessoires : 3 boîtes de 
pylônes d'éclairages (dont 2 non ouvertes) 
réf. 10360003.  

15 20 / 25 

 104 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby Ho - 3 wagons de marchandises : 1 
wagon citerne "Primagaz", 1 wagon couvert, 
1 wagon plateau (traces de poussières).  

10 10 / 15 

 105 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho – 3 wagons de marchandises : 1 
wagon tombereau gris foncé, 1 wagon 
transport de céréales, 1 wagon frigo" STEF" 
(ensemble bon état).  

10 10 / 15 

 106 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - 3 wagons de marchandises : 1 
wagon houille "Arbel" (boîte complète avec 
traces de frottements), 1 wagon plateau, 1 
wagon "Simotra" (boîte incomplète).  

10 10 / 15 

 107 0014644  

BRUNET Jacques  

Hornby Ho - 2 wagons de marchandises : 1 
wagon frigorifique "STEF", 1 wagon 
transport de minerais (bon état).  

5 5 / 10 

 108 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - 2 voitures voyageurs : 1 voiture 
de banlieue 1ère classe (proche du neuf, 
boîte incomplète), 1 voiture de banlieue 
2ème classe (proche du neuf).  

10 15 / 20 

 109 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - 2 voitures voyageurs : 1 voiture 
grande ligne Paris-Lille 1ère classe, 1 
voiture Paris Lille 2ème classe (le tout 
complet et en bel état).  

10 15 / 20 

 110 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - 3 wagons : 1 voiture grande 
ligne verte 1ère classe complète Paris-Lille, 
1 voiture métallisée Paris-Bordeaux 1ère 
classe, 1 fourgon postal (le tout complet).  

15 20 / 25 

 111 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho : Grande gare (état neuf, légère 
décoloration du fronton, boîte coffret rouge 
complète mais tachée sur le dessus).  

15 20 / 25 

 112 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Lot d'accessoires : 1 boîte de 6 
panneaux réf. 683 (en boîte, bon état), 1 
boîte de 12 panneaux réf. 682 (en boîte, bon 
état), 1 boîte de 2 lampadaires (neuf, en 
boîte incomplète), 1 boîte d’environ une 
dizaine de barrières réf. 685 (boîte 
déchirée).  

5 10 / 15 

 113 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Accessoires :  Passage de 
voies (complet, proche du neuf, boîte bon 
état, petit accroc sur un coin).  

15 20 / 25 
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 114 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Accessoires : Boîte de dételage 
(complète, bel état, boîte décollée avec 
quelques déchirures mais complète).  

10 15 / 20 

 115 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby Dublo Ho - Gare complète (quelques 
petits manques de peinture sur les arêtes du 
toit et sur le fronton, transferts présents 
dans leur pochette d'origine, boîte avec un 
rabat à refixer).  

15 30 / 35 

 116 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Dublo Ho - Quai D1 « Island 
platform » (état proche du neuf, boîte 
complète avec 1 trace d'inscription et de 
colle).  

10 20 / 25 

 117 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Dublo Ho - D1 « Signal cabine » 
complet (un manque de peinture sur la 
ceinture du toit, boîte avec un accroc sur le 
dessus et des traces d'étiquettes).  

10 15 / 20 

 118 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby Dublo Ho - Viaduc orange et vert 
(quelques manques de peinture sur le 
dessous, trace d’étiquette sur l'arche, fond 
de boîte présent).  

15 15 / 20 

 119 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - 1 poste d'aiguillage complet réf. 
6920 avec sa verrière (état neuf) avec sa 
boîte (traces de manipulation), 2 feux de 
direction (neufs) avec notice réf. 6630 dont 1 
avec sa cale de boîte.  

20 25 / 30 

 120 0014644  

BRUNET Jacques 

 

GutzoldI Ho - Intéressante machine de 1966 
SNCF131TA (quelques traces d'oxydation, 
fonctionnement validé, complète avec sa 
boîte et sa notice).  

50 50 / 60 

 121 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Locomotive vapeur réf. 6360 
complète (sans manque, boîte avec traces 
d'étiquettes et petite déchirure sur la cale).  

25 35 / 40 

 122 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Motrice diesel SNCF 206008 
(quelques traces d'oxydation sur les 
rambardes sinon peinture parfaite, boîte 
sans cale avec traces de frottement sur les 
angles).  

35 40 / 45 

 123 0014644  

BRUNET Jacques 

 

VB Ho - Wagon citerne "Esso" tout métal 
(état proche du neuf, boîte complète avec 
quelques rousseurs).  

40 40 / 45 

 124 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Motrice BB8144 verte liserés 
rouges (peinture rapportée sur les boogies, 
fonctionnement validé, boîte complète avec 
1 jeu d'attelage sous sachet).  

40 40 / 50 

 125 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - motrice BB12061 gris bleu 
complète (petit ajout de peinture sur le bas 
de rambarde, boîte avec trace d'étiquette et 
de frottement sur les arêtes, notice 
présente).  

35 40 / 50 
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 126 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Train militaire comprenant 1 
motrice (fonctionnement validé), 1 remorque 
double boogies lance missile et 1 remorque 
double boogies projecteur (lampe à refixer), 
1 wagon de transport d'explosif à système 
(complet).  

40 45 / 50 

 127 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Motrice CC 7121 (état neuf, 
fonctionnement validé, boîte avec petite 
trace d'étiquette garantie présente).  

50 50 / 60 

 128 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Ho - Coffret :  1 Motrice bleue filet 
crème SNCF 060 D8, 2 voitures voyageurs 
Nantes/Bordeaux métallisées 1ère classe, 1 
jeu de rails marrons.  

60 80 / 90 

 129 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Coffret : rame banlieue inox réf. 
7630, 1 motrice et 2 voitures avec lot de 
rails (ensemble proche du neuf, boîte avec 1 
petite déchirure, manque le plexiglas de 
protection).  

70 70 / 80 

 130 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Coffret : rame Le "Toulouse" réf. 
7635, 1 motrice BB9288 rouge et 2 voitures 
voyageur 1ère classe (fonctionnement 
validé, proche du neuf, manque le plexi de 
protection).  

45 50 / 60 

 131 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Dublo Ho : "Duchess of Montrose" 1 
locomotive vapeur, tender et 2 voitures 
voyageurs, tout métal fonctionnement validé 
(boîte en bon état pour le fond et les cales, 
couvercle taché et deux coins à recoller, 
notices présentes).  

70 80 / 90 

 132 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho : Poterne avec feux et signalisation 
(neuf boîte, sans film)  

5 10 / 15 

 133 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho : Poterne avec feux et signalisation 
(neuf boîte, jamais déballé)  

5 10 / 15 

 134 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Dublo Ho - Lot de 8 accessoires : 1 
signal 2 feux avec boîte, 1 gabarit boîte HS, 
1 butoir avec éclairage, 2 switches avec 
boîte, 1 signal simple avec boîte, 1 boîte de 
2 butoirs simples, 1 passage à niveau en 
boîte (tous ces accessoires en métal, 
présence de peinture mouchetée sur 
certains).  

20 20 / 30 

 135 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Fleichmann Ho - Pont tournant électrique 
tout métal 3 voies entrantes 6 sortantes, 
avec son pupitre de commande (boîte et 
fond propre)  

35 35 / 40 
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 136 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 1 wagon "Cognac Hardy" 
(traces d'oxydation sur une échelle, 
marquage parfait), et 1 séparateur électrique 
neuf.  

10 10 / 15 

 137 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Grue tout métal réf. 7051 
(complète de tous ses accessoires avec 1 
pupitre de commande, boîte parfaite avec 
ses cales ensemble proche du neuf).  

60 70 / 80 

 138 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Pont en arc réf. 7263 avec trois 
extensions réf. 7268 (le tout neuf avec 
notices et accessoires non déballés en 
boîte, traces d'étiquettes).  

30 30 / 40 

 139 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Rotonde à monter en boîte (sous 
film, neuve, jamais déballé).  

5 10 / 15 

 140 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Kit Makette Ho - 3 voitures voyageurs : 1 
voiture voyageurs (1938) mixte 1e et 2e 
classes, 1 voiture 2e classe, 1 voiture 1e 
classe (bel état).  

30 35 / 40 

 141 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Ho - Lot de 13 voitures publicitaires "Pax 
cadum" en plastique peintes à la main, 1 
auto de course repeinte en métal Gitane 
Gordini.  

5 5 / 10 

 142 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Kibri Ho - Poste d'essence "Schell" 
(complet, lampadaire présent mais à 
recoller, boîte complète, bel état).  

5 5 / 8 

 143 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Kibri Ho - Dépôt d'Essence "Esso" (complet 
avec boîte et cale).  

10 10 / 15 

 144 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Ho - 4 Voitures automobiles métal : 1 Dyna 
Panhard noire et 1 taxi, 1 HY gris Citroën et 
1 "Miko" (état neuf).  

5 5 / 10 

 145 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Ho - 4 voitures automobiles métal : 1 Simca 
1300 bleue, 1 la Poste, 1 Simca Océane 
crème et 1 Butagaz (état neuf).  

5 5 / 10 

 146 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Ho - 4 voitures automobiles métal : Renault 
Estafette orange et assistance course, 2 
Renault 4L fourgonnettes.  

5 5 / 10 
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 147 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Grue réf. 7051 neuve avec tous 
ses accessoires et notice (boîte avec 
frottement sur les coins, cales de boîtes 
neuves).  

70 80 / 100 

 148 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby Dublo Ho - Grand pont tournant, 1 
entrée 4 sorties (bel état, boîte incomplète).  

10 15 / 20 

 149 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Lot de rails : 100 rails droits, 2 
rails butoirs, 4 rails droits jonction 
nouveau/ancien modèle, 78 rails courbes + 
20 rails courbes Hornby, 5 aiguillages 
manuels droits, 5 aiguillages gauches 
manuels, 1 paire d'aiguillages électriques (1 
droit et gauche), 1 croisement, 3 passages 
de voie, 1 rail de dételage, 6 1/2 rails droits, 
3 rails butoirs, 2 contacteurs, 4 1/2 rails 
courbes.  

45 50 / 60 

 150 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Pont métallique réf. 672 : 3 
éléments métalliques sur socle plastique 
avec sa tringle de jonction (boîte complète 
mais avec déchirures).  

30 30 / 35 

 151 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - Lot de rails 1er modèle avec 
ballast : 2 aiguillages réf. 440/441 droit et 
gauche (complets avec leurs deux rails de 
jonction, le butoir et leur boîte complète), 22 
rails courbes, 14 rails droits, 2 rails droits de 
jonction ancien et nouveau réseau.  

20 25 / 30 

 152 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 2 paires d'aiguillages 
électriques réf. 5202 et 5117, 1 croisement 
réf. 5128, 1 butoir avec éclairage, 2 
éléments courbes de jonction (traces de 
peinture sur certains ballasts).  

20 25 / 30 

 153 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 2 paires d'aiguillages réf. 5117, 
2 aiguillages réf. 5204 et 5118, 8 rails 70 
mm (traces de peinture sur certains 
ballasts).  

25 30 / 35 

 154 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - Lot d'accessoires : 3 butoirs 
avec éclairage réf. 7191, 6 pupitres de 
commandes réf. 7072, 1 boîte de 5 supports 
de pylônes, 2 commutateurs universels réf. 
7245, signal de manœuvre réf. 7242, signal 
disque réf. 7037, 2 éléments droits de 
télécommandes réf. 2199, 1 dételeur 
électrique réf. 2197, 2 boîtes de piles de 
pont réf. 7064, 1 boîte de 8 rails 1/18e, 1 
lampadaire réf. 5113.  

25 30 / 40 
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 155 0014644  

BRUNET Jacques 

 

N - Lot d'accessoires comprenant : 9 
bâtiments, 4 voitures voyageurs Dynam 
France, 8 wagons de marchandises, 
personnages, voitures, camions et divers 
éléments de décoration.  

10 20 / 30 

 156 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 5 grandes courbes, 19 courbes, 
16 rails droits, 1 aiguillage, 3 caténaires, 1 
butoir (traces d'oxydation), 6 1/4 de rails 
(traces de peintures sur les ballasts).  

5 5 / 10 

 156,1 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin Ho - 48 rails droits, 8 grandes 
courbes, 17 courbes, 2 dételeurs 
électriques, 4 aiguillages réf. 5117 
électriques, 6 demi-rails droits, 3 petits rails 
droits 1/8e, 7 boitiers de commandes réf. 
7072 (traces de peintures sur les ballasts).  

15 15 / 20 

 157 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jouef Ho - 4 aiguillages droits manuels (neuf 
boîte), 1 aiguillage de croisement électrique 
neuf (boîte non-conforme), 1 centreur 
Hornby.  

5 5 / 10 

 158 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Lot de passerelles : 1 France 1er 
modèle et 1 blanche et bleu (la 1ère : 
quelques griffures sans gravité, l'autre : état 
proche du neuf).  

15 10 / 20 

 159 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon citerne "AZUR" (trace de 
frottement sans gravité, petits accrocs sur 
les coins de la boîte).  

25 30 / 40 

 160 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon "ARBEL" (1 manque au 
dessus du R sur un côté, sinon état neuf, 
boîte une déchirure sur un rabat et 2 flaps 
déchirés).  

25 30 / 40 

 161 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon Rancher (manque de 
peinture sur les tampons sinon état neuf, 
boîte petite trace de déchirure et d'écriture, 
boîte salie)  

10 10 / 15 

 162 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive 501 verte et noire 
1842 (état proche du neuf, boîte un coin 
recollé avec son carton ondulé de protection 
et sa clef).  

55 60 / 80 

 163 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Tender LNER vert (un tampon 
ébréché, boîte avec petites déchirures).  

5 10 / 15 

 164 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon trémie vert clair LMS 
(proche du neuf). Avec boîte d'origine.  

15 10 / 20 

 165 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon citerne "Primagaz" (état 
proche du neuf, boîte bel état).  

20 30 / 40 
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 166 0014644  

BRUNET Jacques 

 

LR 0 - Wagon citerne "ECO" (petites traces 
de griffures sur la citerne, sinon bel état).  

10 10 / 15 

 167 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Voiture "IOLANTHE" (manque 
une poignée de porte et un aérateur, 
lithographie en bon état, quelques griffures 
et petits éclats).  

30 35 / 40 

 168 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon n°1 Timber avec son 
chargement d'origine (boîte avec un accroc).  

10 15 / 20 

 169 0014644  

BRUNET Jacques 
 

JEP 0 - Wagon tombereau gris (proche du 
neuf sans boîte).  

15 20 / 25 

 170 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon trolley avec ses 2 
bobines (complet de ses chaînes, infimes 
éclats, traces de frottements sur la boîte, 
petites taches de colle).  

60 60 / 65 

 171 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon n°2 Lumber LNER circa 
1926 (roues chromées, quelques traces 
d'oxydation, attelages choquelles, boîte 
avec traces de frottements).  

45 50 / 60 

 172 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon n°2 Lumber LNER circa 
1927/1928 (roues chromées, quelques 
manques de peinture, attelage choquelles, 
chargement absent, boîte avec inscriptions 
et frottements).  

40 40 / 45 

 173 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Paya 0 - Wagon lit avec éclairage (poignées 
de portes manquantes, revêtement des 
roues partiellement absent).  

20 30 / 40 

 174 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Wagon pullman (lithographie et 
transferts bon état, toit avec manque de 
peinture et oxydation).  

40 40 / 45 

 175 0014644  

BRUNET Jacques  

Hornby 0 - Wagon voyageurs LMS 402 1ère 
classe (lithographie correcte, toit rapporté, 
manque vis de fixation).  

40 40 / 45 

 176 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive mécanique 31801 
marron (fonctionnelle, petites traces de 
restauration, mais complète).  

60 80 / 90 

 177 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive électrique 
(fonctionnelle, nombreuses traces de 
restaurations, manque la vis sur levier de 
mise en route, assemblage à partir d'une 
locomotive mécanique, boîte à fumée 
rapportée).  

50 50 / 60 

 178 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 - Wagon fourgon de queue flèche d'or 
(attaches à revoir, lithographie parfaite).  

40 40 / 50 

 179 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Bing 0 - Wagon voyageurs marron et crème 
(traces de restaurations sur le toit, quelques 
éclats aux angles).  

40 40 / 50 

 180 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Bing 0 - Wagon voyageurs marron et crème 
(toit repeint, roues non origine, attelage 
rapporté à revoir, quelques manques de 
peintures sur les angles).  

30 30 / 40 
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 181 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Voiture voyageur circa 1937 
LNER 1ère 3ème classe (lithographie 
présentant quelques traces d'oxydation sur 
les vitres, toit repeint).  

35 40 / 50 

 182 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Voiture Pullman circa 1927/1928 
(manque 2 poignées de porte, roues 
chromées, lithographie en état moyen, 
traces d'oxydation sur le toit, vitres 
reproductions, attelage choquelles).  

40 40 / 50 

 183 0014644  

BRUNET Jacques 
 

LR 0 - 2 boîtes à sel électriques (l'une 
lithographie en bon état PO NORD à 
remettre en route, et l'autre pour pièces 
dans l'état).  

30 40 / 50 

 184 0014644  

BRUNET Jacques 
 

AS 0 - Voiture voyageurs 3ème classe PO 
MIDI (petites traces de frottements sur un 
côté et sur le toit).  

60 70 / 80 

 185 0014644  

BRUNET Jacques 
 

AS 0 - Voiture voyageurs 1ère et 2ème 
classes PO MIDI (petit éclat oxydé sur un 
côté).  

60 70 / 80 

 186 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon transport de lait 
bordeaux, toit gris, roues plastique (traces 
de démontage).  

5 5 / 10 

 187 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - 2 wagons frein : 1 wagon LMS 
1663 2 portes, 1 wagon 20T 22604 4 portes 
(le 1er : traces de griffures, roues plastique ; 
le 2nd : roues plastique, toit déformé avec 
traces d'oxydation).  

25 20 / 30 

 188 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Wagon Pullman circa 1927/28 
marron (manque 3 poignées de porte, 
griffures sur les lithographies, manque de 
peinture sur le toit, ensemble à nettoyer).  

50 50 / 60 

 189 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Wagon mixte ALBERTA circa 
1934/35 (reprises de peinture sur un côté, 
quelques éclats sur le toit).  

35 40 / 50 

 190 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Voiture mixte ARCADIA circa 
1931/32 (toit repeint, petits éclats de 
peinture d'usage).  

35 40 / 50 

 191 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Voiture mixte 1ère classe et 
bagages (état neuf, feu rouge présent mais 
sans le système d'éclairage, avec boîte 
amorce de déchirure sur un côté).  

10 10 / 15 

 192 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Voiture de 2ème classe (état 
neuf avec boîte bel état).  

10 10 / 15 

 193 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Voiture restaurant (état neuf 
boîte bel état).  

10 15 / 20 

 194 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby France 0 - Wagon de secours avec 
grue marron et toit blanc (état neuf, boîte 
avec petite déchirure et étiquette magasin).  

25 30 / 35 

 195 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep Unis France 0 - Wagon citerne " STEF" 
transport du lait (lithographie bel état, 
complet).  

10 10 / 15 
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 196 0014644  

BRUNET Jacques 

 

KBN 0 - Pont tournant mécanique (peu 
courant dans cet état, fonctionnel, manque 
de peinture sur la base, guérite avec 
quelques griffures).  

60 60 / 70 

 197 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 - Wagon tombereau marron double 
boggies avec guérite (proche du neuf).  

10 10 / 15 

 198 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 - Voitures 1ère et 2ème classe 
(infimes griffures sur les côtés, boîte 
complète avec bords à recoller).  

20 20 / 25 

 199 0014644  

BRUNET Jacques 

 

LR 0 - Grue 40 tonnes avec essieux 
mobiles, couleur aubergine et noire 
(complète, neuve, marquage parfait, boîte 
légèrement déformée).  

25 30 / 35 

 200 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 - Wagon tombereau rouge orangé 
double boggies avec guérite marron (petites 
griffures et petites traces d'oxydation sur les 
attelages sur un côté, boîte incomplète).  

10 10 / 15 

 201 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep Unis France 0 - Frigorifique "STEF" (état 
proche du neuf, boîte complète).  

10 10 / 15 

 202 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon gaz roue métal (état neuf, 
boîte avec traces d'inscriptions).  

10 10 / 15 

 203 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Bing 0 - Lot de 2 wagons : 1 wagon trémie 
20 tonnes et 1 wagon citerne 10487 (le 1er 
bel état, le 2nd complet avec traces 
importantes de frottements).  

10 10 / 15 

 204 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jep 0 - Lot de 2 wagons 1ère génération : 1 
wagon citerne "STEF" transport du lait et 1 
wagon "DESMARAIS FRERES" (complets 
avec petites traces d'oxydation).  

15 20 / 25 

 205 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Jep 0 - 2 wagons : 1 fourgon à bagages 
1ère génération et 1 avec guérite de toit (le 
1er : éclats sur le toit, complet de ses 
rambardes, le 2nd : état proche du neuf).  

15 20 / 25 

 206 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep Unis France 0 - Wagon transport de 
bétail (état proche du neuf).  

10 10 / 15 

 207 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon peu courant citerne 
Nestlé circa 1937/38 (petits manques sur les 
transferts, un aérateur partiellement cassé, 
boîte repro).  

60 60 / 70 
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 208 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Locomotive Nord 31801 (traces 
d'usure de la peinture sur le dessus, tablier 
avant partiellement déformé, manque la vis 
de la tirette de commande, fonctionnement 
validé avec son tender complet, roues 
oxydées non origine).  

200 200 / 250 

 209 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon bâché "Saint frères", 
châssis vert, caisse jaune (neuf, boîte avec 
1 enfoncement et 1 tache).  

10 10 / 15 

 210 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Copie style Hornby 0 - Wagon citerne Nestlé 
(neuf).  

5 5 / 10 

 211 0014644  

BRUNET Jacques 

 Jep Unis France 0 - Boîte à sel électrique, 
version vert clair (rare dans cet état, 
quelques éclats minimes sur le toit beige, 
complète, fonctionnement validé).  

250 300 / 350 

 212 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Locomotive Royal Scot 6100 
électrique complète avec son tender (moteur 
fonctionnel à nettoyer, quelques manques 
de peintures, lithographies en bon état).  

250 250 / 300 

 213 0014644  

BRUNET Jacques 
 

FM 0 - Locomotive 2305 électrique, vert et 
noir avec son tender (petites traces de 
restauration, fonctionnement validé).  

250 250 / 300 

 214 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Bing 0 - Locomotive "Georges the Fifth" 
mécanique (manque la tirette du sifflet 
traces de chocs sur le corps et sur le toit, 
avec son tender).  

80 100 / 150 

 215 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Bing 0 - Locomotive Bavaria vert et noir 
mécanique (lithographie en bel état avec 
son tender).  

130 130 / 150 

 216 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive LMS 6934 électrique 
bordeaux (complète, moteur fonctionnel, 
traces d'oxydation, nombreux petits 
manques de peinture, tablier avant 
partiellement déformé).  

120 120 / 130 

 217 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon grue 10 tonnes rouge et 
noir (neuf boîte petits frottements sur les 
coins).  

15 15 / 20 

 218 0014644  

BRUNET Jacques 

 

0 - Lot de 9 wagons : 8 wagons Hornby 
(dans l'état : 1 Nestlé châssis vert, 1 citerne 
National, 2 wagons ajourés, 1 tombereau 
NE, 1 trémie grise, 1 tombereau, 1 Trinidad), 
1 wagon foudre Jep Unis France (neuf).  

80 90 / 100 

 219 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive électrique des 
chemins de fer danois (modèle entièrement 
restauré, moteur fonctionnel, bel état).  

100 120 / 130 

 220 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive mécanique LNER 
5154 (manque les embouts de tirettes de 
commande, support de lanternes absents, 
moteur fonctionnel, manque les sifflets et 
traces de restaurations).  

80 80 / 100 
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 221 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive mécanique (très bel 
état, fonctionnement validé, léger 
enfoncement sur le toit et sur le tablier 
arrière, boîte complète avec taches 
d'humidité et rabats partiellement détachés).  

100 100 / 120 

 222 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 - Motrice électrique BB8101 année 
1955 avec son ticket de garantie 
(fonctionnement validé, pas de fatigue du 
métal, légères traces d'oxydation autour des 
phares, boîte complète mais recollée avec 
sa paille et ses cales).  

160 160 / 180 

 223 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive mécanique 
fonctionnelle LNER 460 (traces de 
frottement sur le tablier avant, lithographie 
en bel état, tender neuf en boîte).  

60 50 / 70 

 224 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 - Autorail rouge et beige mécanique 
complet avec sa clef et quelques rails dans 
son coffret vert (bords désolidarisés, dans 
l'état).  

40 40 / 45 

 225 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Coffret n°1 goods set avec 
quelques rails dont un dételeur, 1 
locomotive mécanique et 1 wagon pullman 
(dans l'état).  

45 50 / 60 

 226 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Locomotive SNCF 20 volts 
bordeaux (fonctionnelle, manque de 
peinture sur les supports de bielles avec son 
tender).  

40 40 / 50 

 227 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - 4 wagons Meccano France : 1 
wagon jaune 2ème classe, 1 wagon vert 
3ème classe, 1 wagon rouge 1ère classe, 1 
wagon des postes (petites traces de 
frottements sur le 1er, 1 griffure sur le 2e, 
trace d'oxydation légère sur 1 côté du 3e, 
toit avec de nombreux éclats, petites 
griffures sur la lithographie du 4e).  

25 20 / 30 

 228 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Bing 0 - Locomotive mécanique 2663 
(quelques petites traces de restauration dont 
tampons avant peinture, en bel état, avec 
son tender).  

100 150 / 180 

 229 0014644  

BRUNET Jacques 

 

FM Paris 0 - Voiture 2ème classe (écaillures 
de peinture sur les flans, manque la vitrerie 
sur un côté). Dans sa boîte d'origine (un 
rabat partiellement détaché).  

65 80 / 90 

 230 0014644  

BRUNET Jacques 

 

FM Paris 0 - Voiture 1ère classe (bel état 
avec une réparation sur un boggie, dans 
boîte d'origine avec petit manque sur un 
coin).  

65 80 / 90 

 231 0014644  

BRUNET Jacques 

 

FM Paris 0 - Fourgon à bagages (écaillures 
sur le toit, à recoller et portes à refixer sur la 
partie gauche, tringle présente, dans sa 
boîte d'origine).  

50 60 / 70 

 232 0014644  

BRUNET Jacques 
 

BLZ 0 - Voiture lit bleu toit gris (une griffure 
sur le toit, très bel état, manque un 
attelage).  

50 50 / 60 

 233 0014644  

BRUNET Jacques 
 

BLZ 0 -Voiture restaurant bleue toit gris 
(traces de frottements, très bel état, manque 
un attelage).  

50 50 / 60 
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 234 0014644  

BRUNET Jacques  

Hornby 0 - Locomotive électrique Caerphilly 
Castel verte 4073 (fonctionnement validé, 
petites traces de restauration, tablier avant 
partiellement déformé, tender GWR complet 
avec infimes éclats sur un côté).  

400 400 / 450 

 235 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive mécanique des 
chemins de fer danois (belle restauration, 1 
tampon arrière partiellement cassé, 
fonctionnement validé).  

65 60 / 80 

 236 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Hornby 0 - Lot de 4 voitures voyageurs circa 
1939 : 2 voitures voyageurs "GW" 
(lithographies en bon état, toit avec de 
nombreux manques de peintures) et 2 
voitures mixtes (dont 1 pour pièces dans 
l'état, l'autre avec belle lithographie et toit 
avec manque de peinture).  

100 120 

 237 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Marklin 1 - Locomotive à vapeur vive avec 
son brûleur (à réviser dans l'état avec son 
tender complet).  

400 500 / 600 

 238 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin 1 - Mitropa voiture lit sans 
aménagements (complète, lithographie en 
bon état, poignées de portes présentes, 
manque 3 marchepieds, traces d'oxydation 
sur les roues).  

60 60 / 70 

 239 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin 1 - Mitropa voiture restaurant avec 
aménagements complets (lithographie en 
bon état, poignées de portes et marchepieds 
présents).  

200 200 / 210 

 240 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin 1 - Mitropa sans aménagements (toit 
à refixer, poignées de portes présentes, 
manque 3 marchepieds, lithographie en bon 
état).  

60 60 / 70 

 241 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Bing Bavaria 1 - Locomotive électrique (non 
testée, traces de restauration, contacteur de 
rail à refixer, avec son tender).  

200 250 / 300 

 242 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin 1 - Voiture lit avec son 
aménagement (poignées de portes 
présentes, manque 2 marchepieds, belle 
lithographie, toit avec de petits éclats 
mineurs et un éclat de 0,5 mm environ).  

200 200 / 250 

 243 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Bing 1 - Electrique avec son tender 
(complète, lithographies bien nettes, traces 
de frottements et petites écaillures sur le 
châssis).  

400 400 / 450 

 244 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin 1 - Locomotive modèle d'avant 
guerre (sans bielles d'origine, manque 1 
plaque Marklin sur 1 côté de la cabine, 
quelques traces de restauration, lithographie 
bien nette, tender avec une légère 
déformation sur un angle côté machine).  

500 600 / 650 

 245 0014644  

BRUNET Jacques 

 

1 - 3 voitures voyageurs : 2 Marklin dont une 
voiture série 11884 et un fourgon à bagages 
JEV1885, 1 wagon avec marchepieds et 
portes ouvrantes (attelages incomplets, 
probablement Bing, belles lithographies et 
traces d'oxydation sur les essieux du 
fourgon à bagages).  

90 100 / 120 



JOUETS 03/10/16 
 
 

 Page 21 de 36 

N°LOT VENDEUR IMAGE DESIGNATION RESERVE ESTIMATIONS 

 246 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin 1 - 2 wagons marchandises : un 
tombereau beige traces d'oxydation sur les 
roues, 1 tombereau avec vigie (à refixer) 
marron foncé (traces d'oxydation sur les 
roues). On y joint un haut de panneau.  

70 80 / 85 

 247 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - 1 cabine signal n°2 (lithographie 
en bon état avec sa boîte dans l'état), 1 
voiture GW circa 1939 (belle lithographie, 
toit à revoir).  

50 50 / 55 

 248 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Bing 1 - 2 voitures voyageurs : wagons 
voyageurs vert et bordeaux avec 
marchepieds, portes ouvrantes, toit 
basculant.  

75 70 / 80 

 249 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 - 1 viaduc électrique avec ses 2 
rampes (petites traces de frottement), 1 
potence 6 feux (état proche du neuf), 1 
lampadaire double vert et crème (quelques 
déformations).  

50 50 / 60 

 250 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 : Locomotive mécanique1842 sans 
tender vert toit noir lithographie en bel état, 
fonctionnement validé.  

45 45 / 50 

 251 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Jep 0 : Wagon grue manque le crochet de la 
grue petites traces de frottement sur le toit 
lithographies sans défaut.  

5 5 / 10 

 252 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Locomotive mécanique LNER 
1784 (lithographie avec quelques manques 
sur les filets, 2 rambardes absentes, 
fonctionnement validé).  

100 100 / 120 

 252,1 0014644  

BRUNET Jacques 

 Jep 0 - 22 grandes courbes, 13 moyennes, 
2 demis.  

5 10 / 15 

 253 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon BANANAS FYFFES, 
châssis et toit rouge, caisse et tampons 
jaunes (traces d'oxydation sur les roues et le 
toit, manque une poignée de porte, 
lithographies parfaites).  

50 50 / 55 

 254 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon BANANAS FYFFES, 
châssis vert toit blanc, caisse et tampons 
jaunes (quelques manques de peintures sur 
la caisse et sur la lithographie, toit repeint, 
attelage à choquelles restauré, poignées de 
portes 2e génération complètes).  

50 50 / 55 

 255 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Bing 0 - 3 wagons citerne : "Shell", 
"Diapolin" et "10487" (le tout en bon état, 
lithographies saines, quelques manques de 
peinture).  

40 40 / 50 

 256 0014644  

BRUNET Jacques 

 

0 - Lot d'accessoires : 2 lampadaires LR, 1 
lampadaire Jep, 2 motrices Jep, 1 
locomotive et 2 wagons Unis France, 1 
signal Jep électrique, 1 tour Lionel, 1 signal 
de voie, 1 côté de passage à niveau en 
boîte Jep, 1 butoir et partie de gare Jep (le 
tout en l'état).  

20 20 / 30 

 257 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Hornby 0 - Wagon citerne "Red Line" 
(petites traces d'oxydation sur les roues, 
lithographie légèrement passée, quelques 
manques sur le liseré rouge gauche).  

40 40 / 50 
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 258 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Basset-Lowke 1 - Locomotive à vapeur vive 
avec son tender anniversaire 2000 limité à 
500 modèles (état neuf).  

200 250 / 300 

 259 0014644  

BRUNET Jacques 
 

Basset-Lowke 1 – Locomotive à vapeur vive 
avec son tender (nombreuses traces de 
restauration, embiellage complet à réviser).  

200 200 / 250 

 260 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Marklin 1 - Wagon à bière avec guérite 
(complet avec quelques éclats de peinture 
et petites traces de restauration).  

50 50 / 60 

 261 0014644  

BRUNET Jacques 

 

Bing - Machine à vapeur verticale, socle 
métal, complète avec sa notice.  

80 80 / 120 

 262 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Bassin en tôle avec roue à aube (peintures 
refaites, roues tournantes, 1 godet 
dessoudé mais présent, made in Germany).  

 50 / 60 

 263 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Schoenner Nuremberg - Machine à vapeur 
verticale sur socle bois, complète avec son 
brûleur double mèche (piston à débloquer). 
H. 23 cm. Vers 1900.  

 180 / 200 

 264 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Moulin à étage (ailes non d'origine et 
repeintes, lithographie et peinture en 
mauvais état). 26 cm.  

 40 / 50 

 265 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Falk - Machine à vapeur horizontale, 
complète avec son brûleur (socle restauré, 
ensemble en bon état). 20 cm.  

 120 / 130 

 266 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Moulin avec roue à aube (peinture et 
lithographie en mauvais état). 14 cm.  

 30 / 40 
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 267 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Bing - Machine à vapeur verticale sur socle 
en fonte (restauré) (manque le haut de 
cheminée sinon complète, bel état avec 
traces de chauffe). Circa 1905.  

 150 / 160 

 268 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Plank - Machine à vapeur verticale, 
complète sur socle bois avec son brûleur 
(bel état). 26 cm.  

 110 / 130 

 269 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Machine à vapeur horizontale, socle 
(restauré) double cylindre, (bel état, manque 
le brûleur). 20 x 17 cm.  

 100 / 120 

 270 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Marklin - Eolienne (complète) et scie 
circulaire sur socle bois (rapporté). 22 x 33 x 
13 cm.  

 140 / 160 

 271 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Plank - Trémie complète avec sa vis, sur 
socle fer (peinture passable). 13 x 12 cm.  

 60 / 70 

 272 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Ventilateur "Vendunor" rouge (complet, 
quelques manques de peinture sur le socle 
sinon bel état).  

 70 / 80 

 273 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Bassin complet avec pompe et jet 
(réparations et retouches de peinture). 15 x 
15 cm.  

 40 / 50 
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 274 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Falk - Machine à vapeur verticale, socle 
fonte (manque soupape et brûleur piston 
double effet). 32 cm.  

 100 / 120 

 275 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

DC Allemagne - Machine à vapeur 
horizontale (trace de chauffe et de 
restauration, manque le brûleur).  

 40 / 50 

 276 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Perceuse sur colonne (complète, trace 
d'oxydation sinon bel état).  

 30 / 35 

 277 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Forgeron en tôle (complet, mécanisme à 
régler, peinture passée, traces d'oxydation 
importantes). 12 cm.  

 60 / 80 

 278 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Ouvrier avec pilon en tôle (complet, 
mécanisme fonctionnel, peinture passée, 
traces d'oxydation). 12 cm.  

 80 / 80 

 279 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Moteur électrique sur socle bois (bel état, 
non testé).  

 60 / 70 

 280 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Moteur électrique fabrication française sur 
socle bois d'origine (manque la poulie 
d'entrainement, bel état, non testé).  

 80 / 85 
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 281 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Machine à vapeur verticale, socle restauré, 
cuve laiton piston double effet (manque le 
sifflet et la cheminée). 24 cm.  

 60 / 70 

 282 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Noris - Machine à vapeur verticale sur socle 
bois (manque la soupape, embout de 
cheminé à refixer, traces de chauffe).  

 60 / 80 

 283 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Sceau métal repeint.   5 / 10 

 284 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Schoenner Nuremberg - Machine à vapeur 
verticale sur socle bois complète avec son 
brûleur (reprise de peinture).  

 150 / 160 

 285 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Mamod - Machine à vapeur horizontale 
(manque le brûleur).  

 50 / 60 

 286 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Plank - Meule sur socle bois (quelques 
manques de peinture sinon bel état).  

 30 / 40 
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 287 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Plank - Machine à vapeur verticale avec 
portique cylindre oscillant sur socle bois, 
complète. 26 cm  

 140 / 160 

 288 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

Machine à vapeur horizontale avec 
manomètre de pression et regard manque le 
brûleur.  

 100 / 120 

 289 009818  

BOITARD Josiane 
et Marie-Christine 

 

John Ericson - Machine à vapeur suisse, 
chaudière forme alambic sur socle métal 
(manque le brûleur).  

 150 / 160 

 400 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

8 jouet mécanqiues : volatiles, grenouille, 
lapin sauteur LEHMAN (métal bon état)  

 30 / 40 

 401 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

4 jouets mécaniques : motocycliste (en 
l'état), scooter DBGM, petite moto à friction 
et jeep SERVIS de marque ITAS (métal en 
l'état)  

 40 / 50 

 402 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

4 jouets mécaniques : Le cirque, 2 ours 
joueurs de tambour, clown sur patinette, 
accrobate (accident au bras). (métal et 
plastique en l'état)  

 20 / 30 

 403 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

Jouet mécanqiue : circuit   15 / 20 

 404 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

Jouet mécanique : navette pour skieur avec 
sa clé. (en l'état)  

 25 / 30 

 405 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

Jouet mécanique : monorail de marque 
TECHNOFIX réf. N271 dans sa boîte (en 
l'état)  

 30 / 40 
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 406 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

TUCHER & WALTHER : ballon dirigeable 
ZEPPELIN dans sa boîte (en l'état)  

 20 / 30 

 407 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

3 jouets mécaniques : singe cavalier, enfant 
accrobate sur son cheval et éléphant 
musicien  

 10 / 15 

 408 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

6 jouets mécaniques : Le monde de la 
voiture. 

On y joint un coupé 1/43e avec sa boîte. 
(plastique et métal en l'état)  

 30 / 40 

 409 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

4 jouets mécaniques :  

- canard, oiseau, canon et sapin de Nöel.  

- On y joint une cible métallique 

(plastique et métal en l'état)  

 10 / 15 

 410 0016114 -2 

CORAJOUD Marie-
Jo 

 

5 jouets mécaniques : pêcheur, hélicoptère 
de la Police, avion culbuto, cygne et poupée 
russe. 

(plastique et métal en l'état)  

 30 / 40 

 411 0014389  

TESSON SERGE 

 

2 jouets mécaniques : éléphant accrobate et 
singe grimpeur, dans leur boîte  

 20 / 30 

 412 0014389  

TESSON SERGE 

 

2 jouets mécaniques : Jeep et Trolley. On y 
joint une petite voiture métal, un petit 
camion de pompier de marque LESNEY et 
un singe calculateur (dans sa boîte)  

 20 / 25 

 413 0014389  

TESSON SERGE 

 

5 jouets mécaniques : l'Ours et son tambour, 
escargot, chat joueur, pingoin et zèbre 
sauteurs dans leurs boîte  

 30 / 40 

 414 0014389  

TESSON SERGE 

 

3 jouets mécaniques : téléphérique, tram et 
motocycliste (dans leur boîte)  

 25 / 30 

 415 0014389  

TESSON SERGE 

 

Voiture mécanique : The Sunbeam 1000 
Land Speed Record Car (dans sa boîte)  

 10 / 15 
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 416 0014389  

TESSON SERGE 

 

4 jouets mécaniques : trolley (boîte 
d'origine), pompier grande échelle (boîte 
d'origine), Bugatti et camion citerne  

 30 / 40 

 417 0014389  

TESSON SERGE 

 

3 jouets mécaniques : éléphant jongleur, 
canard sur cycle et plagiste  

 25 / 30 

 418 0014389  

TESSON SERGE 

 

7 jouets mécaniques : 2 canards, 2 lapins, 
coq, chat, toucan  

 20 / 30 

 419 0014389  

TESSON SERGE 

 

Voiture à friction, un poisson mécanique et 
une tirelire  

 20 / 25 

 420 0014389  

TESSON SERGE 

 

5 jouets mécaniques : Bugatti, taxi, 
limousine décapotable, avion de course et 
wagon  

 30 / 40 

 421 0014389  

TESSON SERGE 

 

4 jouets mécaniques : manège d'avions, 
ours à la balançoire, attelage avec zèbre et 
canotier  

 20 / 30 

 422 0014389  

TESSON SERGE 

 

5 jouets mécaniques : dauphin jongleur, 
perroquet, canard au papillon, lapin et 
canard sauteur  

 30 / 40 

 423 0014389  

TESSON SERGE 

 

4 jouets mécaniques : policier, motocycliste, 
deux side-cars, petit avion  

 20 / 30 

 424 0016457 -1 

BELLAICHE 
PATRICK 

 

JOUSTRA : jouet mécanique hélicoptère 
"Côte d'Azur", avion en tôle (en l'état), 
frégate à piles (en l'état)  

 20 / 30 

 425 0016457 -1 

BELLAICHE 
PATRICK 

 

JOUSTRA : jouet mécanique Diligence et 
triporteur Vespa  

 20 / 30 

 426 0016457 -1 

BELLAICHE 
PATRICK 

 

JEP "Ruban Bleu n°1" (sans moteur) et 
JOUSTRA micheline mécanique  

 20 / 30 
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 427 0016400 -78 

BASSIN 

 

Bi-moteur mécanique  AIR FRANCE 
(empanage et hélice à réparer)  

 40 / 60 

 428 0016448 -2 

CORBEAU Jean-
Pierre 

 

35 soldats de plomb de régiments divers et 
4 canons (repeints)  

 30 / 40 

 429 0015848  

PERRINEAU 
Pascal 

 

CGB : 18 soldats (quelques manques de 
peinture)  

 60 / 80 

 430 0015848  

PERRINEAU 
Pascal 

 

5 cavaliers   30 / 40 

 431 0015848  

PERRINEAU 
Pascal 

 

14 cavaliers à cheval, 6 cavaliers sans 
cheval, 1 porte-drapeau (en l'état)  

 80 / 100 

 432 0016256  

NATHAN PATRICK 

 

JOUSTRA : avion Rallye bi-moteur à friction 

(manque un pneu, cockpit fêlé, peinture en 
l'état) 

On y joint un avion à hélice, système 
mécanique (en l'état, élément d'un jouet)  

 40 / 50 

 433 0015477 -1 

POURQUIE Roland 

 

57 plaques pour lanterne magique sur le 
thème de Cendrillon, les Fables de La 
Fontaine, la Belle et la Bête et Mère 
Biquette et les JEAN  

 50 / 60 

 434 0014831 -14 

VILLIAUME JEAN 
MICHEL 

 

HORNBY O : Wagon charpente N°2 
Meccano Paris 

Vert, marquage NORD. Très bel état. (boîte 
imcomplète, manque un rabat)  

1 20 / 30 

 435 0014961 -3 

BACLE Philippe 

 

Hornby O : Rame mécanique Meccano 
France  

1 locomotive B020 mécanique à friction et 
tender 2528, 2 wagons Pullman, 1 
tombereau avec vigie. (nombreux 
frottements, quelques éclats)  

 15 / 20 

 436 0015279 -20 

MOULY BRIGITTE 

 

MECANO : lot de rails courbes et droits, 
raccords, aiguillage manuel et petits rails 
courbes.  

 15 / 20 

 437 0016560 -1 

LAVERGNE 
BERNARD 

 

FJ : camion bâché avec remorque, 
mouvement à clé. Jouet mécanique. Avec 
boîte (mauvais état)  

 100 / 130 
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 438 0016560 -3 

LAVERGNE 
BERNARD 

 

SCHUCCO : jouet mécanqiue - MERCEDES 
: cabriolet 

(peinture et chromes en l'état)  

 15 / 20 

 439 0016560 -3 

LAVERGNE 
BERNARD 

 

Jouet mécanique à friction "Airport 
Limousine" réf. HF992 dans sa boîte (en 
l'état)  

 15 / 20 

 440 0015751 -31 

PERON Jacques 

 

HOTCHKISS. CAMION de POMPIER de la 
Ville de Paris, tôle laquée rouge. Ecusson 
imprimé. Pneumatiques marqués 
HUTCHINSON. Pare-chocs portant 
l'étiquette "Uni-France VB". Avec chauffeur. 
Ressort spirale, avec clé de remontage. 
Vers 1950. Long. 38 cm. ( petits accidents, 
manques).  

 250 / 300 

 441 0016582 -1 

GLADIEUX AGNES 

 

NOREV : Bus Air France SAVIEM SC1 avec 
sa boîte (état d'origine)  

 30 / 40 

 442 0015154 -13 

CAMPAGNE 
ALAIN 

 

3 ours   80 / 100 

 443 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

COSMAIL JUNIOR : Jeu avec accessoires 
et planisphère dans sa valise d'origine  

 30 / 50 

 444 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

Puzzle : Atlas géographique 1890 dans son 
coffret. Complet (bon état)  

 50 / 60 

 445 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

MONOPOLY : jeu de société années 50/60 
(complet avec ses accessoires)  

 20 / 30 

 446 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 Diorama "Recette auxiliaire" avec 
accessoires (revues, timbres, journaux, 
cartes prétimbrées ...)  

 30 / 50 
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 447 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

La bergerie en carton et bois décoré 
comprenant : bâtiments, animaux, 
personnages et accessoires  

 60 / 80 

 448 0013513 -19 

BRETAGNE Louis 

 

SIMON & HALBIG. Poupée tête porcelaine, 
yeux fixes, corps articulé, perruque d'origine, 
H. 21 cm (bon état, jambes rapportées)  

 60 / 80 

 449 0016526 -2 

GASNIER YVES 
Succession 

 

Bateau : maquette métallique, propulsion 
avec machine à vapeur. Fabrication 
artisanale. H. 50 x L. 86 x l. 17 cm  

 300 / 500 

 450 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

The Ashton Drake Galleries : Kevin First 
Railway Ride avec son certificat et sa boîte  

 40 / 60 

 451 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

The Ashton Drake Galleries : Little Angel 

Avec son certificat et sa boîte  

 40 / 60 

 452 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

The Ashton Drake Galleries : Olivia's Gentle 
Touch 

Avec son certificat et sa boîte  

 40 / 60 

 453 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

The Ashton Drake Galleries : Michael, the 
little striker 

Avec sa boîte  

 40 / 60 
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 454 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

The Ashton Drake Galleries : Sophia 

Avec son certificat et sa boîte  

 40 / 60 

 455 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

The Ashton Drake Galleries : Tippy Toes 

Avec son certificat et sa boîte  

 40 / 60 

 456 0016367 -2 

BARSACQ 
VALERIE 

 

Boîte à musique 

Mouvement en l'état. Surmontée d'une 
danseuse : tête et buste porcelaine 
ancienne, yeux fixes (petit manque à un 
pied). H. poupée : 16 cm 

26 x 14,5 x 11 cm (à restaurer)   

 50 / 60 

 457 0016264 -2 

BORGAT 

 

Poupée tête porcelaine, corps articulé, yeux 
fixes, bouche ouverte, marquée "Petite 
Française France" à l'encre et J.V. (marque 
utilisée par J. VERLING). Hauteur 30 cm  

0,0000 100 / 120 

 458 0016264 -2 

BORGAT 

 

Poupée tête porcelaine, yeux fixes bleus, 
corps droit, bouche ouverte (quelques 
manques à la main). Hauteur 37 cm  

0,0000 100 / 120 

 459 0016500  

MOING Stéphanie 

 

SFBJ : poupée tête porcelaine 

Bouche ouverte, yeux mobiles, corps 
articulé avec étiquette "Bébé Jumeau 
diplôme d'honneur". Marque FRANCE 301 
PARIS. Marque en rouge en partie effacée 
"Tête Jumeau". Hauteur 62 cm  

 200 / 250 
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 460 0014389  

TESSON SERGE 

 

Poupée tête porcelaine, probablement 
JUMEAU, bouche ouverte, corps articulé 
marqué SGDG. Habits et chaussures 
d'origine portant le n° 5. Calotte liège et 
perruque d'origine. (manques aux mains). 
Hauteur 40 cm  

 200 / 250 

 461 0015703 -23 

MOREAU JEAN 
LUC 

 

Poupée, tête porcelaine de Limoges ? 

Corps articulé. Hauteur 74 cm (yeux à 
restaurer)  

 50 / 80 

 462 0014389  

TESSON SERGE 

 

SFBJ n° 301. Poupée tête porcelaine, yeux 
dormeurs, bouche ouverte, corps articulé. H. 
20 cm  

 80 / 100 

 463 0014389  

TESSON SERGE 

 

HEUBACH 300. Koppersdorf-Thuringe. 
Poupée tête porcelaine, yeux bleus 
dormeurs, corps de bébé. H. 24 cm (petit 
manque au doigt)  

 150 / 180 

 464 0014389  

TESSON SERGE 

 

HERTEL SCHWAB n° 151. Poupon de 
caractère, tête pleine en porcelaine, yeux 
sulfure bleus, corps Todler. H. 28 cm  

 200 / 250 

 465 0016032 -2 

PHILIPPON 
CLAUDE 

 

UNIS FRANCE 301 : Poupée tête 
porcelaine 

Yeux dormeurs, corps articulé, bouche 
ouverte. Hauteur 63 cm. (tête repeinte)  

 100 / 120 
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 466 0015725 -25 

COURTEILLE 
Blandine 

 

UNIS FRANCE 301 

Poupée tête porcelaine, yeux dormeurs, 
bouche ouverte, corps articulé, tête 
entièrement peinte. Hauteur 73 cm  

 50 / 80 

 467 0016251  

JABOT Valérie 

 

Service de poupée porcelaine 

Marlis bleu rehaussé d'or. 11 pièces. On y 
joint un lot de couverts en métal blanc  

 50 / 70 

 468 0016476 -15 

GANTIER 
ARMELLE 

 

SPNG Abel France : dînette  

11 assiettes (une cassée recollée), 
soupière, saladier, 2 raviers, plat creux, plat 
plat et plat ovale  

 40 / 60 

 469 0016539  

PICARD YVETTE 

 

Service de poupée porcelaine à décor de 
fleurs 

11 pièces (dans sa boîte)  

 30 / 50 

 470 0016500  

MOING Stéphanie 

 

Ombrelle de poupée 

Manche composition. Avec sa housse. En 
l'état  

 30 / 50 

 471 0014389  

TESSON SERGE 

 

Lit de poupée façon bambou.  

28 x 54 x 37 cm. 

On y joint un pliant "bambou" doré avec 
assise velours. H. 22 cm  

 30 / 40 

 472 0014389  

TESSON SERGE 

 

Transat en bois, garniture aux points. 45 x 
32 cm  

 15 / 20 

 473 0015862  

FREMONT Marie-
Brigitte 

 

PEYNET : Ensemble de 7 poupées dans 
leur boîte. 

On y joint 2 catalogues.  

(boîtes en l'état)  

 50 / 80 
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 474 0015862  

FREMONT Marie-
Brigitte 

 

Poupée, tête composition 

Corps ancien articulé. Système pleureur 
postérieur. On y joint 2 chapeaux et un 
panier de paille  

 30 / 50 

 475 0015366  

LECONTE 
BRIGITTE 

 

BLEUETTE-SFBJ 8/0 millésimée "22". 
Poupée. Perruque d'origine brune, 
vetements artisanaux. H. 27 cm (bon état)  

 1300 / 1500 

 476 0015366  

LECONTE 
BRIGITTE 

 

BLEUETTE UNIS FRANCE 301. Poupée. 
Vêtements d'origine, corps articulé, yeux 
dormeurs. H. 29 cm (bon état)  

 1000 / 1200 

 477 0015366  

LECONTE 
BRIGITTE 

 

BLEUETTE. Poupée. Tête moulée 
JUMEAU, perruque d'origine, yeux bleus 
fixes sulfures, corps articulé. H. 27 cm (bon 
état)  

 1500 / 1600 

 478 0015366  

LECONTE 
BRIGITTE 

 

Vêtements et chapeau pour poupée de taille 
45 cm : 3 pièces de fabrication artisanale 
comprenant une redingote, une jupe et un 
chapeau assorti (traces de trous de mites)  

 40 / 50 

 479 0016582 -1 

GLADIEUX AGNES 

 

Service de poupée dans sa boîte : 15 pièces 
(usures et couvercle verseuse rapporté)  

 20 / 30 

 480 0016582 -1 

GLADIEUX AGNES 

 

Armoire à glace de chambre de poupée en 
bois de placage, dessus marbre. H. 27 x 16 
x 8 cm  

 20 / 30 
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 481 0016582 -1 

GLADIEUX AGNES 

 

NECCHI : machine à coudre de poupée. 13 
x 19 x 12 cm (état de fonctionnement)  

 20 / 30 

 482 0016582 -1 

GLADIEUX AGNES 

 

Caisse enregistreuse miniature en métal et 
plastique (état de fonctionnement)  

 20 / 30 

 483 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

Mobilier de chambre de poupée en bois 
noirci et décoré avec appliques en métal 
doré comprenant : un lit avec dais, 
commode 3 tiroirs, armoire porte à glace, 
guéridon violonné, 2 fauteuils et 2 chaises 
(manque et restaurations)  

 80 / 100 

 484 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

Mobilier de salon de poupée en bois laqué 
comprenant : une armoire 2 portes, un buffet 
crédence, un guéridon ovale, une petite 
jardinière, une console, 6 chaises, 2 
banquettes et un fauteuil. (en l'état, manque 
à un fauteuil). 

On y joint une cheminée avec trumeau et 
accessoires  

 80 / 100 

 485 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

Mobilier d'école en bois ciré comprenant : 2 
tables d'écolier, une estrade avec table et un 
diorama  

 50 / 60 

 486 0016182 -49 

BOUTRY Michel 

 

Service de vaisselle de poupée : 6 assiettes 
(dont une cassée), un plat rond, un plat 
ovale, une soupière (acc)deintée) et divers  

 20 / 30 

 
Nombre de lots : 380 


